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OEMA 2°

2.1 H mpotaon 16yvet.
[Mopomnpovpe o1t pe oavénon ¢ Bepuokpacioc N Ko avéaveron, onmAadn n 1coppomio
petaromiletal mpog ta deid, omoTe 1) avridpacr cvvleong Tov I eivon evdoBepun (AH>0) xon
dpa Hrtpoi(’)vtmv>Havr15pd)vtmv-
2.2y
H mpétumn evBoimio efovdetépmong maipvel mavtote apvnTikéG TWES Yot 1 avtidpaon
eEovdetépmong eivan avtidopaon e£mBepun, dSnradn Ba 1oydet AH? <0 o AH(Z) <0.
Oupwg xata v e€ovdetépmon tov 1oyvpol o&toc HCI amd v woyvpn Baon NaOH, n povn
avtidpaon mov yiveron etvou n:

+ -

H(aq)*OH{aq) > H20(), AH}

eEVD Katd TV e£ovdetépmon Tov acbevoug o&eoc HCN amd v woyvpn Paon NaOH pépoc g
eKhvopevng evépyewng damavdtal ywo. Tov 10vTicpud tov acBevoug oféog HCN (evodBepun
avtidpaon), suvendg Ba 1oyveL AH? # AHS,

2.3 a. Agpro A: SO,

Osuxd draTo; ZI’ISO4, Alz(SO4)3, Cl’z(SO4)3, KzSO4

B. Zn+2H,SO4 — ZnSO4+SO»+2H,>0
2A1+6H,»S04 — Al»(SO4)3+35S0,+6H,0

35S0, +K»Crn07+H,»S04 = Cr(SO4)3+tK»,SO4+H,O
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OEMA 3°

o. Ao o S1dypappo GLUTEPAIVOLLLE OTL KOTE TNV TPAYLATOTOINGN TG avTidpacns, 1 ToydTNTa
™G mapopével otabepn oe OAn ) O1dpKeln G avtidpaons, dev eEapPTATOl GLVETMG OO TN
GLYKEVTPMOT TOV COUATOC A, OTOTE:
Nopog tayvmrtag: v=k, avtidpaon undevikng taéng
B. Ot povadeg ¢ otadepdc ToyvTnToc K, yia avridpaon pmdevicnc taéne, eivor molL™s™ xat
amto 10 S1AYPAUIO TPOKVTTEL:
k=0,02molL"s™

v. ' 10 avtopmdv A: Apyikn cvykévipwon [A]l,=1M
Tehu ovykévipwon [A]wm=0M (KotovaAOVETOL TANP®OC)
O pvBuoc katavdrlmong tov A eivar 0,02M/s (TaydnTo avTidopacng
otabepn)), cvvendg amattovvtal S0s yia va avtidpdoet TANP®G T0 A
I"a to mpoiov B: Apyikn cvykévipwon [B],=0M
Tehum ovykévipoon [Blw=2M (ctoyelopetpia)
O pvOuog mapaywyng tov B etvar 0,04M/s

mol mo
[A](T} [B][Tg
-
1 i
MO IT TN T IR >
O U110l 20 |301 |40 50 t(s) O 10 20 30 40 50 t(s)

8. Me ghdttmon Tov OyKov Tov doyeiov avédvetal 1 GLYKEVIP®GON Tov A Al 1) TaxhTNTA TNG
avtidpaong dev emnpedleton (dev e€aptdTan amd T GLYKEVIP®GT TOL A).

OEMA 4°
m 7. 4
o) Zmnv X.L givor molg=——=—= 4. Topmknpdve tov Tivaka
Mr 2
CoHge) == CoHug + Hagg )
Apyikd(mol) 8 - -
Avt/Zymu.(mol) : -4 +4 +4
X.I.(mol) : 4 4 4

4 4 4
v X I eivon [Hz]ZZZIM, [C2H4]=Z=1M Ko [C2H6]ZZ:1M
4
a=§'1oo%:>

_[CoH4][H7 ] —
RENTTRE
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B) IIpocowopilw pe Paon ta vopo tov Hess 1o AH yo v (1)
Znrovpevn:  CoHg(g) = CoHy(g) TH(g) AH=: (1)

Aivovton: (2) C2H6(g) +7/202(g) - 2C02(g) +3H20(g) AH,=-1560K]J
(3) CoHy(g)1302(g) > 2C0(g)t2HO(g)  AH=-1410K]

4 Hp(g)T1/202(g) &> H3O(g) AH5=-285KJ

INa va onuovpynico v (1) kéve ta e&ng:
o) TV (2) aP1ve OTmg eivor

B) v (3) v avtieTpEPm

v) Vv (4) TV avVTIGTPEQ®

Abpoilovtog Tig TpoTomotUEVES Ppiok:

AH=AH,+ AH2 +AH3=- 1560+1410+285=135KJ/mol

Apa 1o 1mol C,Hg 6tav dwaocnaoctel anoppopd 135K]
4 Q

Q=135 4= [Q,=540K

)
CaHg(g) 72 CaHa(g) THo(g)
Apy.(mol) : 4+4 4 4 V=2L
H41[H .
Ynoloyilm 10 Q.= M > QF 1 =1=K. Apaéyn X.I1.
[CoHe] 4

Ta B¢pata Tpoopiloviat Y10 OMOKAEISTIKY| XPNON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVADOG




